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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

Рішенням про провадження планованої діяльності з рекультивації був висновок з 

оцінки впливу на довкілля № 21/01-20198204349/1 від 28 вересня 2020 року.  

В рамках провадження планованої діяльності підприємство виконує роботи з 

рекультивації пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на 

правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», що здійснюється відповідно до проєкту з 

рекультивації порушених земель шахтоуправління. Ділянки проєктованої рекультивації 

розташовані на відстані 3 км у південному напрямку від залізничної станції Шмаково в 

Саксаганському та Центрально-Міському районах міста Кривий Ріг в межах гірничого 

відводу ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (маркшейдерські осі (м.о.) від 24 до 111) 

адреса: м. Кривий Ріг, вул. Вільної Ічкерії, кол. Волгоградська, 19. 

В 2022 році було виконано коригування проекту «Рекультивація порушених земель 

шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг», розробленого науково-дослідним гірничорудним інститутом Криворізького 

національного університету (НДГРІ КНУ) (надалі – Проект), яке обумовлено рішенням 

Криворізької міської ради від 26.05.2021 № 536 та угоди № 1 від 10.08.2021 про дострокове 

розірвання договору суборенди земельної ділянки № 197 від 25.02.2020, № 198 від 

25.02.2020, № 199 від 25.02.2020, № 200 від 25.02.2020, що призвело до зменшення площі 

земельного відводу ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» з 312,182 га до 173,6038 га, а 

відповідно і до зменшення площі рекультивації з 35,68 га до 15,15 га.  

Коригування Проекту не було пов’язано із зміною характеру та/або технології 

планових робіт, а обсяги робіт з рекультивації були зменшені. Тому, враховуючи додаток 

2 постанови Кабінету Міністрів України № 1010 від 13.12.2017, отримане рішення про 

провадження планованої діяльності не втратило своєї актуальності та є чинним для 

впровадження робіт відповідно до відкоригованого проекту, так як обумовлена 

об’єктивними факторами зміна господарської діяльності, не призводе до збільшення 

утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення та/або появи 

нових джерел викидів в атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водні 

об’єкти, а також не призведе до зміни шумового, вібраційного, світлового, теплового та 

радіаційного забруднення і не створить нового випромінювання. 

У Проекті було скориговано календарний план проведення рекультивації на перші 

7 років його реалізації (додаток 1). 

Обсяг і темпи гірничо-технічного етапу рекультивації обмежені і в основному 

залежать від обсягу скельної гірської маси (пустих порід), одержуваної від прохідницьких 

робіт в шахті та здійснюються у відповідності до календарного плану. 
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Нижче більш детально наведено виконані роботи з біологічної рекультивації в 

рамках реалізації планованої діяльності. 

Впродовж 2023 року виконано для ділянок укосів VІІІ і ІХ1 (загальна площа – 3,32 

га). У зв’язку з великим кутом нахилу укосів VІІІ і ІХ1 (більше 20°), біологічна рекультивація 

санітарно-гігієнічного напрямку на цих ділянках проводиться, методом стимулювання 

самозаростання. Для обох ділянок відвалів проектом передбачено застосувати однакову 

технологію біологічної рекультивації з однаковим комплексом посівного матеріалу і 

мінеральних добрив (зазначено нижче). Розрахунки необхідного посівного рослинного 

матеріалу та інших витратних матеріалів для рекультивації цих ділянок було проведено для 

ручного варіанту засівання. Всього необхідна кількість насіння для проведення посівів на 

укосах: 

        Загальна кількість  суміші насіння: 349 кг + 105кг = 454 кг, в тому числі: 

-  Костриця  лучна:                            33,2 кг + 10 = 43,2 кг 

 -  Райграс  однорічний:                     33,2 кг + 10 = 43,2 кг 

 -  Стоколос безостий:                        33,2 кг + 10 = 43,2 кг 

 -  Еспарцет піщаний                         106,2 кг + 32 = 138,2 кг 

 -  Буркун   жовтий                             36,5 кг + 11 = 47,5 кг 

 -  Люцерна  посівна                          36,5 кг + 11 = 47,5 кг 

 -  Акація (псевдоакація) біла           23,4 кг + 7 = 30,4 кг   

 -  В’яз дрібнолистий                         23,4 кг + 7 = 30,4 кг 

 -  Аморфа кущеподібна                     23,4 кг + 7 = 30,4 кг 

Впродовж 2024 року було виконано комплекс робіт з біологічної рекультивації 

території площадки ділянки ІІ. Для виконання насадження рослинного матеріалу було 

придбано 1200 саджанців дерев (клен звичайний, акація біла) та насіння аморфи (при 

відсутності саджанців аморфи кущеподібної прийнятним є придбання насіння аморфи та 

засівання його у відповідну кількість ямок за схемою проєкту). Також було придбано 200 кг 

добрива (нітроамафоска) та 110 кг гідрогелю Ecofloc. 

В 2025 році було проведено роботи з біологічної рекультивації ділянки V2 за лінійно 

– рядковою технологією. Більш детальна інформація щодо обсягів робіт які виконані 

наведено у таблиці. 

 
№ 
пп 

Позначення 
ділянки  схема 
рекультивації 

Площа 
ділянки, 

м2 

Назва матеріальних ресурсів Од. 
вим. 

Значення 
показникі

в 
1 ділянка V2 16900 Ямки для насаджень дерев 30 х 40 см    шт 850 

Ямки для  насаджень кущів 30 х30 
см        

шт 150 
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Саджанці 2-х річних дерев * для 
початкового насадження 

 
шт 

 
850** 

Саджанці 2-х річних кущів* для 
початкового насадження 

 
шт 

 
150** 

Добриво«Нитроамофоска»   кг 60,0 

Гідрогель кг 30 

Вода для поливу рослин при посадці 
(15 л на один корінь) 

 
м3 

 
15 

Вода для вегетаційних поливів  (4 рази 
впродовж  літніх місяців по 15 л на 
корінь) 

 
м3 

 
60 

 
Примітка:  

*  Застосовуються саджанці дерев і кущів з оголеною кореневою системою, що 

постачаються у пучках, запакованих у целофанові мішки. 

** Розрахунок кількості саджанців дерев та кущів  для кожної ділянки проведено виходячи 

із запропонованих у Проекті схем, які у свою чергу враховують особливості 

територіального розміщення конкретної ділянки на поверхні відвалів, її 

просторову  конфігурацію та сусідство з іншими ділянками. 

Станом на 01.01.2026 року, з моменту початку провадження планованої діяльності, 

загальна площа виконаної біологічної рекультивації склала - 8,27 га з 8,27 га, тобто 100% з 

і 100% запланованих. 

Відповідно до Проекту протягом 2026-2029 р.р. планується проведення робіт з 

догляду за висадженими рослинами (полив, підсадка додаткових рослин на заміну тим, які 

не вкоренились). 

Ділянка площею 6,88 га використовуватиметься  для гірничо-технічного етапу 

складування пустих порід (орієнтовно до 2035 року), а наступним етапом буде здійснення 

біологічної рекультивації. 

Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних умов 

провадження планованої діяльності, передбачених Висновком з оцінки впливу на 

довкілля № 21/01-20198204349/1 від 28 вересня 2020 року: 

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного та 

Земельного кодексів України. Планована діяльність здійснюється у відповідності та з метою 

дотримання вимог Земельного кодексу України (далі – ЗКУ), зокрема, статтею 166 ЗКУ 

визначено, що рекультивація земель – це комплекс організаційних, технічних і біотехнічних 

заходів, спрямованих на відновлення ґрунтового покриву, поліпшення стану і 

продуктивності порушених земель. Зрештою рекультивація є комплексом робіт, пов’язаних 
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з приведенням порушених земель в стан, придатний для подальшого використання в 

господарських цілях.  

На території ділянки рекультивації відсутні водні об’єкти; відповідно до висновку та 

звіту з ОВД  - вплив на підземні води планована діяльність не чинить. Крім того, в рамках 

здійснення післяпроєктного моніторингу підприємство раз на рік здійснює гідрогеологічні 

спостереження за режимом підземних вод. 

- здійснювати плановану діяльність у відповідності до Закону України «Про 

охорону земель». Відповідно до ст. 52 Закону України «Про охорону земель» рекультивації 

підлягають землі, які зазнали змін у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів і 

материнських порід та в гідрологічному режимі внаслідок проведення гірничодобувних, 

геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт. З метою дотримання вимог 

природоохоронного законодавства, в тому числі зазначеного Закону, здійснюється 

реалізація планованої діяльності - рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з 

підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», а саме 

окремих ділянок поверхні, що знаходяться в зоні зрушення від підземних гірничих робіт, а 

також в тій частині зони воронкоутворення де процеси знаходяться в неактивній фазі 

(стабілізувалися).  

- біологічну рекультивацію здійснювати з урахуванням та відповідно до умов 

місця провадження діяльності - для біологічної рекультивації використано садивний 

матеріал, що вирощений у грунтово-кліматичних умовах, які відповідають умовам 

лісокультурної площі земель, що рекультивуються. 

- шар ґрунту, який передбачений для біологічної рекультивації не повинен 

вміщувати: радіоактивних елементів, важких металів, залишків пестицидів, також не 

повинен бути небезпечним в епідеміологічному відношенні, забруднений відходами 

виробництва, твердими речовинами, будівельним сміттям тощо. 

 Відповідно до Звіту з оцінки впливу на довкілля сформована, розкривними породами 

кар’єра «Південний» і пустими породами проходки шахтоуправління, відновлювана 

поверхня території кожної ділянки рекультивації безпосередньо служить підставою під 

біологічну рекультивацію, яка включає висаджування чагарників і дерев. Ямки під посадку 

рослин виконуються в субстраті пустих порід і заповнюються умовно родючим привізним 

грунтом (наприклад, бідними чорноземами, легким суглинком і т.п.) перед розміщенням в 

них саджанців рослин. Умовно родючий грунт не містить радіоактивних елементів, важких 

металів, залишків пестицидів, та є безпечним в епідеміологічному відношенні. 

- забезпечити виконання планованої діяльності відповідно до плану-графіку 

проведення рекультивації. Роботи з відновлення ґрунтів та біологічної рекультивації 
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здійснюються відповідно до календарного плану проведення біологічної рекультивації 

проєкту «Рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку 

руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», розробленого КНУ НДГРІ та 

затвердженого директором Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах 

шахт) Антоном Чирвою (наведено в додатку 1). Роботи здійснюються відповідно до 

технологічної схеми проведення робіт з озеленення укосів відвалів (додаток 2) та схеми 

насаджень рослин (додаток 3). 

- у разі виявлення рідкісних видів дерев та чагарників, занесених до Червоної книги 

України, передбачити можливість щодо їх пересадження. 

  Від початку провадження планованої діяльності, станом на кінець 2025 року, на 

території яка підлягає рекультивації не виявлено рідкісних, вразливих і 

зникаючих видів  рослинного світу, що підлягають особливій охороні. 

- не допускати впливу на ділянки, які межують з територією планованої 
діяльності.  
  Роботи з рекультивації проводяться виключно в межах та на території, яка підлягає 

рекультивації. Впливу на суміжні території не допускається. 

 

 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4_(%D0%B1%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

Метою післяпроєктного моніторингу планованої діяльності «Рекультивація 

пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг»» (реєстраційний номер справи: 20198204349) є виявлення будь-

яких розбіжностей і відхилень у прогнозованих рівнях впливу та ефективності заходів із 

запобігання забрудненню довкілля та його зменшення. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є забезпечення регулярного 

спостереження та оцінки фактичного впливу реалізованої діяльності на навколишнє 

природне середовище шляхом порівняння величини фактичних результатів контролю 

отриманих під час здійснення моніторингових досліджень із запланованими очікуваними 

рівнями впливу на довкілля. 

Відповідно до пункту 6 Висновку з ОВД, суб’єкт господарювання зобов’язаний 

здійснювати післяпроєктний моніторинг, а саме: 

— до початку провадження планованої діяльності розробити та затвердити план 

післяпроєктного моніторингу на весь період проведення робіт, надати його до 

уповноваженого центрального органу та Державної екологічної інспекції України; 

— перед початком реалізації планованої діяльності надати до центрального 

уповноваженого органу: план озеленення із зазначенням видового складу рослин та річним 

об’ємом робіт, план-графік рекультиваційних робіт із зазначенням їх обсягу та терміном 

виконання по роках з додаванням картографічних матеріалів, план заходів із пилоподавлення 

під час реалізації планованої діяльності;  

— здійснювати щоквартальний моніторинг кількісних та якісних показників 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі 

житлової забудови; 

— запровадити щорічний моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну 

(середовище існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації 

планованої діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів; 

— здійснювати щоквартально моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на 

довкілля на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

— забезпечити здійснення радіологічного моніторингу рекультивованої ділянки 

(щорічно); 

— здійснювати спеціальні геолого-інженерні вишукування (на предмет тривалості 

затухання небезпечних геолого-інженерних процесів – просідань, зсувів, ерозії ґрунтів тощо; 



10 
 

— здійснювати гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на 

території планованої діяльності. 

Результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу тощо) 

подавати щопівроку протягом п’яти років з початку провадження діяльності, протягом 

місяця наступного за звітним до уповноваженого центрального органу, а також до органів 

місцевого самоврядування з метою забезпечення інформування громадськості. 
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3. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОВЕДЕНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ЩОДО 

ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 

Відповідно до Висновку з ОВД від початку провадження планованої діяльності на 

підприємстві організовано і проводиться післяпроєктний моніторинг впливу планованої 

діяльності на об’єкти навколишнього природного середовища у визначених контрольних 

точках. 

План-графік проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля 

планованої діяльності (додаток 4) узгоджено з Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України (лист № 25/5-21/19510-21 від 14.09.2021 р. щодо погодження 

плану ППМ наведено в додатку 5). Впродовж ІІ півріччя 2025 року підприємство здійснило 

відповідно до План-графіку проведення ППМ: 

• пункт 1: щоквартальний моніторинг кількісних та якісних показників 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі 

житлової забудови; 

• пункт 2: щорічний моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну; 

• пункт 3: щоквартальний моніторинг впливу шуму на довкілля на межі 

санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

• пункт 4: щорічний радіологічний моніторинг рекультивованої ділянки; 

• пункт 5: щорічні спеціальні геолого-інженерні вишукування на предмет 

тривалості затухання небезпечних геолого-інженерних процесів. 

Карту-схему поверхні ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» наведено у додатку 6. 

Дослідження передбачені пунктом 6 план-графіку (із періодичністю проведення 

один раз на рік)– було виконано та результати надані у складі звіту з ППМ за І півріччя 

2025 року, а саме: гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод.  

3.1 Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової 

забудови  

Вимірювання кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі в другому півріччі 2025 року здійснювала лабораторія ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг», яка діє на підставі Свідоцтва про відповідність системи 

вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0091/2023 від 22 грудня 2023 року 

(наведено у додатку 7). 

Інструментально-лабораторні вимірювання концентрацій  забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі проводились в межах СЗЗ та на межі найближчої ЖЗ щоквартально 
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за адресами: вул. Філатова буд. № 2 та буд № 18, вул. Козацької слави буд. № 2, вул. 

Шекспіра буд. № 20, вул. Чехословацька буд. № 45. 

Одночасно з відбором проб визначалися метеорологічні параметри - атмосферний 

тиск, температура повітря та напрям вітру. 

Результати досліджень кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі за 3 та 4 квартали 2025 року наведені у додатку 8.  

За результатами проведеного моніторингу встановлено, що концентрації 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в точках відбору проб у межах санітарно-

захисної зони та на межі найближчої житлової забудови не перевищують гранично 

допустимих концентрацій, визначених Державними медико-санітарними нормативами 

допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, 

затвердженими наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813, зареєстрованими в Міністерстві 

юстиції України 24.05.2024 за № 763/42108. 

Упродовж досліджуваного періоду концентрації забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі перебувають у межах встановлених нормативних значень. Вплив на 

якісний стан атмосферного повітря оцінюється як прийнятний. 

3.2 Моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище існування, 
шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації планованої 
діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів 

Проведення моніторингу оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище 

існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації планованої 

діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів не 

представляється можливим, тому що 94,59% (164,21 га з 173,6 га земельного відводу) площі 

знаходиться в зоні небезпечних зрушень та воронкоутворень, доступ до якої категорично 

заборонений, згідно з вимогами нормативно-правових актів з охорони праці. Крім того, 30% 

є урбанізованою територією. Інформація та перелік рослин присутні в розділах ОВНС 

проєктів «Розкрив та розробка гор. 1135 м» «Рекультивація порушених земель РУ ім. 

Кірова»». 

Відповідно до висновку з ОВД - вплив на об'єкти природно-заповідного фонду 

виключається, оскільки дані об'єкти розташовані за межею можливого впливу планованої 

діяльності. Відповідно до інформації наведеної у Звіті з ОВД при проваджені планованої 

діяльності не відбудеться змін тваринного світу. Очікуються повернення представників 

флори та фауни у зв'язку з припиненням видобувних робіт. 

Враховуючи вище зазначене, планована діяльність не чинитиме негативного впливу 

на флору і фауну.  
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На замовлення підприємства у 2025 році організацією ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ВЕНТЕКО», виконано ряд досліджень та за результатами складено звіт з виконання робіт 

«Розробка проєкту щодо визначення існуючого стану озеленення території гірничо-

збагачувального комплексу ПАТ «АрселорМітал Кривий Ріг» та його санітарно захисної 

зони з подальшою розробкою заходів щодо додаткового озеленення» (надалі – Звіт). 

Державною установою «Інститут громадського здоров’я ім. О.М.Марзеєва Національної 

академії медичних наук України» за результатами аналізу Звіту було надано наукову оцінку 

щодо відповідності проєкту діючому санітарному законодавству України. 

Щодо стану озеленення межі СЗЗ Шахтоуправління, яка сформована декількома 
об’єктами, зокрема, і зоною рекультивації, зазначено, що площі озеленення становлять для:  

- зони рекультивації (загальна площа – 168,6 га) – озеленення СЗЗ деревно-

чагарниковою рослинністю різного ступеня щільності складає 79,45 га (47,13 % від 

загальної площі СЗЗ) та територія зайнята травою - 54,06 га (32,06 %). Відповідно до 

рішення Криворізької міської ради від 26.05.2021 р. № 536 земельний відвід ШУ зменшився 

з 312,182 га до 173,6038 га, що призвело до зменшення площі рекультивації порушених 

земель з 35,68 га до 15,15 га. Заплановано проведення гірничо-технічного та біологічного 

етапів рекультивації (висадження деревно-чагарникових насаджень). 

- Підсумовуючи вище зазначене, та враховуючи наукову оцінку ДУ «Інститут 

громадського здоров’я ім. О.М.Марзеєва НАМН України» (лист від 20.08.2025 № 

20.9/1657), проєкт підтверджує достатність існуючого озеленення, зокрема і території СЗЗ 

зони рекультивації, з урахуванням реалізації запланованих підприємством 

природоохоронних заходів з озеленення (висадження дерево-чагарникових насаджень у 

обсягах передбачених рекультивацією).     

 
3.3 Моніторинг впливу шуму на довкілля на межі санітарно-захисної зони та 

найближчої житлової забудови 

Вимірювання рівнів шуму у ІІ півріччі 2025 року здійснювались Управлінням з 

промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво про відповідність 

системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 жовтня 2022 

року, свідоцтво на право проведення досліджень № ПЄ-028/2025 від 07.10.2025, наведено у 

додатку 9). Моніторинг проведено у точках на межі СЗЗ та найближчої ЖЗ  за адресами: вул. 

Філатова буд. № 2 та буд № 18, вул. Шекспіра буд. № 45, вул. Марійська буд. № 1, вул. 

Одеська буд. № 1, вул. Гусева буд. № 15, вул. Чехословацька буд. № 45.  

Протоколи проведення досліджень шуму у визначених точках за 3 та 4 квартали 

2025 року наведені у додатку 10. 
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За результатами проведених щоквартальних досліджень еквівалентного та 

максимального рівнів шуму на межі СЗЗ та ЖЗ – не виявлено перевищень допустимих 

рівнів відповідно до  «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях 

житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», затверджених 

наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 463.   

 

3.4 Радіологічний моніторинг рекультивованої ділянки 

Щорічний моніторинг радіаційного фону (радіологічні заміри) на території земель 

шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АМКР» здійснено в 

грудні 2025 року відділом радіаційного контролю СО і ДАТП ПАТ «АМКР» (свідоцтво про 

відповідність систем вимірювань ДСТУ ISO 10012:20005 № ПЄ-0022/2025 від 03 вересня 

2025 року наведено у додатку 11).  

Результати вимірювань потужності поглиненої дози гамма-випромінювання у двох 

точках вимірювання (ділянки біологічної рекультивації) свідчать, що рівень радіаційного 

фону у досліджених місцях перебуває у межах значень, характерних для природного фону 

місцевості. Акт за результатами вимірювань поглиненої дози (ППД) зовнішнього гамма-

випромінювання № 542 наведений у додатку 12. 
3.5 Спеціальні геолого-інженерні вишукування на предмет тривалості затухання 

небезпечних геолого-інженерних процесів 

Для отримання висновку щодо можливості безпечного ведення робіт, експлуатації 

будівель, споруд та природних об’єктів, що знаходяться в зонах воронкоутворення від 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у 2025 році здійснювалися маркшейдерські 

спостереження спеціалістами ТОВ «Гірничопромисловий та будівельний інжиніринг» та  

були виконані наступні роботи:  

- визначення висотного положення робочих реперів профільних ліній спостережних 

станцій;  

- визначення відстаней між сусідніми робочими реперами профільних ліній 

спостережних станцій;  

- розрахунок величин вертикальних та горизонтальних зсувів і деформацій по 

профільним лініям;  

- побудова графіків вертикальних та горизонтальних зсувів і деформацій по 

профільних лініях; 
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-  аналіз характеру розвитку зсувів та деформацій гірських порід та земної поверхні 

і стану підконтрольних об'єктів, розташованих в зоні впливу підземних гірничих 

робіт шахтоуправління;  

-  розробка висновків про можливість їх подальшої експлуатації за призначенням; 

- побудова границі зони шкідливого впливу гірничих робіт на земній поверхні; 

- визначення лінійно-кутових параметрів процесу зсуву в межах зони впливу 

підземних гірничих робіт. 

Прогнозні максимальні річні осідання ґрунтів у в зонах воронкоутворення від 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» на 2026-2027 pp. становлять 20 мм/рік.  

Виконаний аналіз результатів спостережень, проведених у 2025 р., показав, що 

контроль за деформуванням масиву гірських порід та земної поверхні в зоні впливу 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди, організований 

маркшейдерською службою, забезпечить безпечне проведення гірничих робіт, 

експлуатацію будівель, споруд та природних об'єктів, які знаходяться в зоні небезпечного 

впливу підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах 

шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» при умові продовження інструментальних 

спостережень за зсувом гірських порід та земної поверхні y 2026-2027 pp. 

На основі результатів спостережень (річного звіту) Академія Гірничих наук України 

КП «Академічний дім» надало Висновок щодо можливості безпечного ведення робіт, 

експлуатації будівель, споруд та природних об’єктів, що знаходяться в зонах 

воронкоутворення від підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку 

руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у 2026-2027р. (додаток 13). 
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4. АНАЛІЗ ПРОВЕДЕННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ ЗА 5 РОКІВ 
 

  Проведення післяпроєктного моніторингу для об’єкту охоплює п’ятирічний період  

починаючи з дати отримання рішення про провадження планованої діяльності – висновку з 

оцінки впливу на довкілля № 21/01-20198204349/1 від 28 вересня 2020.  

  Протягом зазначеного періоду під час провадження планованої діяльності 

підприємством здійснено дослідження щодо впливу планованої діяльності на об’єкти 

навколишнього природного середовища, згідно з переліком та у обсягах передбачених 

висновком з ОВД та план-графіком ППМ. 

  Згідно з Висновком з оцінки впливу на довкілля № 21/01-20198204349/1 від 28 

вересня 2020 підприємством забезпечено виконання впродовж 5 років наступних заходів: 

— до початку провадження планованої діяльності розроблено та затверджено план 

післяпроєктного моніторингу на весь період проведення робіт, надано його до 

уповноваженого центрального органу та Державної екологічної інспекції України; 

— перед початком реалізації планованої діяльності надано до центрального 

уповноваженого органу: план озеленення із зазначенням видового складу рослин та річним 

об’ємом робіт, план-графік рекультиваційних робіт із зазначенням їх обсягу та терміном 

виконання по роках з додаванням картографічних матеріалів, план заходів із пилоподавлення 

під час реалізації планованої діяльності; листами  ПАТ «АМКР» № 7-80 від 25.02.2021, № 7-

439 від 12.10.2021 було скеровано до Уповноваженого центрального органу зазначені 

документи/інформація; 

— щоквартального моніторингу кількісних та якісних показників забруднюючих 

речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової 

забудови; 

— щорічного моніторингу оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище 

існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації планованої 

діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів; 

— щоквартального моніторингу впливу шуму від планованої діяльності на довкілля 

на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

— щорічного радіологічного моніторингу рекультивованої ділянки; 

— щорічних спеціальних геолого-інженерних вишукувань (на предмет тривалості 

затухання небезпечних геолого-інженерних процесів – просідань, зсувів, ерозії ґрунтів 

тощо); 

— щорічних гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод на території 

планованої діяльності. 
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4.1 Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови 

Результати проведеного моніторингу кількісних та якісних показників забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової 
забудови впродовж п’яти років відображено на графіках 4.1.1-4.1.18 (результати за 2021-
2022 роки у додатку 14).  

Графік 4.1.1 
Моніторинг здійснений у 1 кварталі 2021 року 

 

Графік 4.1.2 

Моніторинг здійснений у 2 кварталі 2021 року 
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Графік 4.1.3 

Моніторинг здійснений у 3 кварталі 2021 року 

 

Графік 4.1.4 

Моніторинг здійснений у 4 кварталі 2021 року 
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Графік 4.1.5 

Моніторинг здійснений у 1 кварталі 2022 року 

 

Графік 4.1.6 

Моніторинг здійснений у 2 кварталі 2022 року 
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Графік 4.1.7 

Моніторинг здійснений у 3 кварталі 2022 року 

 

 

Графік 4.1.8 

Моніторинг здійснений у 4 кварталі 2022 року 
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Графік 4.1.9 

Моніторинг здійснений у 1 кварталі 2023 року 

 

 

Графік 4.1.10 

Моніторинг здійснений у 2 кварталі 2023 року 
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Графік 4.1.11 

Моніторинг здійснений у 3 кварталі 2023 року 

 

Графік 4.1.12 

Моніторинг здійснений у 4 кварталі 2023 року 
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Графік 4.1.13 

Моніторинг здійснений у 1 кварталі 2024 року 

 

Графік 4.1.14 

Моніторинг здійснений у 2 кварталі 2024 року 
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Графік 4.1.15 

Моніторинг здійснений у 3 кварталі 2024 року 

 

Графік 4.1.16 

Моніторинг здійснений у 4 кварталі 2024 року 
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Графік 4.1.17 

Моніторинг здійснений у 1 кварталі 2025 року 

 

Графік 4.1.18 

Моніторинг здійснений у 2 кварталі  2025 року 
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впродовж п’яти років спостережень концентрації забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі не перевищували гранично допустимих концентрацій, визначених 

чинними санітарними та екологічними нормативами. Зафіксовані коливання показників мали 

переважно сезонний характер і ймовірно обумовлені метеорологічними умовами 

(температурний режим, швидкість і напрямок вітру), а також інтенсивністю виробничої 

діяльності у відповідні періоди. 

Результати проведених досліджень забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

за друге півріччя 2025 року та їх детальний аналіз наведено в розділі 3.1 

Порівняльний аналіз квартальних даних свідчить про відсутність тенденції до 

зростання рівнів забруднення атмосферного повітря у всіх точках вимірювань. Найбільші 

значення концентрацій, зафіксовані в окремі квартали, носили короткочасний характер та не 

мали системного впливу на загальний стан повітря. 

Таким чином, результати п’ятирічного моніторингу підтверджують, що стан 

атмосферного повітря в зоні впливу об’єкта відповідає вимогам, а подальше функціонування 

об’єкта за умови дотримання природоохоронних заходів не призводить до погіршення якості 

атмосферного повітря. 

4.2 Моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну 
 

Відомості щодо рослинного покриву та фауністичного складу території наведені у 

відповідних розділах ОВНС проєктів «Розкрив та розробка гор. 1135 м» та «Рекультивація 

порушених земель ШУ». Згідно з висновками з оцінки впливу на довкілля, вплив на об’єкти 

природно-заповідного фонду виключається, оскільки вони розташовані за межами 

можливого впливу планованої діяльності. 

Загалом під час реалізації планованої діяльності проведення більш ширшого 

моніторингу оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище існування, шляхи 

міграції, умови розмноження, можливі наслідки впливу), ніж представленого в проєктній 

документації та на етапі оцінки впливу на довкілля, не представлявся можливим з 

об’єктивних причин. Переважна частина земельного відводу — 94,59 % (164,21 га з 173,6 га) 

— розташована в зоні небезпечних зрушень і воронкоутворень, доступ до якої заборонений 

вимогами чинних нормативно-правових актів з охорони праці; близько 30 % території 

знаходиться в межах міської забудови. 

Під час здійснення планованої діяльності протягом п’ятирічного періоду 

моніторингових досліджень (візуальні спостереження) не виявлено рідкісних видів дерев 

та чагарників та/або тварин занесених до Червоної книги України, які підлягають особливій 

охороні. Знесення чи пошкодження зелених насаджень чи рослинного покриву не 
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допускалось, оселищ, місць постійного або тимчасового перебування представників фауни – 

не виявлено.  

Роботи з рекультивації здійснюються з дотриманням вимог чинного 

природоохоронного законодавства, в тому числі Закону України «Про рослинний світ», 

Закону України «Про тваринний світ» тощо. 

Отриманою науковою оцінкою від ДУ «Інститут громадського здоров’я ім. 

О.М.Марзеєва НАМН України» (див. п. 3.2), підтверджено достатність існуючого 

озеленення, зокрема і території СЗЗ зони рекультивації. Підприємством буде забезпечено 

природоохоронні заходи з озеленення (висадження дерево-чагарникових насаджень у 

обсягах передбачених рекультивацією) до повної їх реалізації. 

 

4.3 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на довкілля на межі санітарно-
захисної зони та найближчої житлової забудови 

 

Аналіз проведеного моніторингу впливу шуму від планованої діяльності на довкілля на 
межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови впродовж п’яти років 
відображений на графіках 4.3.1-4.3.7 (результати за 2021-2022 роки у додатку 15).   

Графік 4.3.1 

Моніторинг рівнів шуму І півріччя 2021 р. 
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Графік 4.3.2 

Моніторинг рівнів шуму ІІ півріччя 2021 р. 

 

Графік 4.3.3 

Моніторинг рівнів шуму І півріччя 2022 р. 
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Графік 4.3.4 

Моніторинг рівнів шуму ІІ півріччя 2022 р. 

 

Графік 4.3.5 

Моніторинг рівнів шуму за 2023р. 
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Графік 4.3.6 

Моніторинг рівнів шуму за 2024 р. 

 

Графік 4.3.7 

Моніторинг рівнів шуму за І півріччя 2025 р. 
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поєднанням виробничих факторів, режимів роботи обладнання, а також впливом зовнішніх 

умов. 

Результати проведених досліджень моніторингу шумового впливу за друге півріччя 

2025 року та їх детальний аналіз наведено в розділі 3.3. 

Порівняння результатів вимірювань за окремі півріччя та роки не має тенденцій до 

зростання рівнів шуму. Зафіксовані в окремі періоди максимальні значення були 

короткотривалими та не призводили до формування підвищеного акустичного навантаження 

на прилеглі території. 

Загалом, результати багаторічного моніторингу підтверджують відсутність 

негативного впливу шуму від планованої діяльності на довкілля та житлову забудову.  

 

4.4 Радіологічний моніторинг рекультивованої ділянки 
 

За результатами радіаційного моніторингу, проведеного упродовж 2021–2025 років 

на території земель шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АМКР», 

встановлено, що показники потужності поглиненої дози зовнішнього гамма-випромінювання 

в контрольних точках залишалися в межах значень, характерних для природного 

радіаційного фону даної місцевості. 

Аналіз річних результатів радіологічних вимірювань не виявив перевищень 

нормативно допустимих рівнів або тенденцій до зростання радіаційного фону. Зафіксовані 

незначні коливання показників мали фоновий характер і були обумовлені природними 

факторами, зокрема геологічними особливостями території та метеорологічними умовами. 

Таким чином, результати багаторічного післяпроєктного моніторингу 

підтверджують, що роботи з рекультивації не призводять до підвищення радіаційного фону 

місцевості в районі здійснення планованої діяльності. 

 

4.5 Спеціальні геолого-інженерні вишукування на предмет тривалості затухання 
небезпечних геолого-інженерних процесів 

 

За результатами маркшейдерських спостережень, виконаних у 2021–2025 роках у 

зонах воронкоутворення, пов’язаних з підземними гірничими роботами Шахтоуправління з 

підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», 

встановлено, що процеси зсувів і деформацій масиву гірських порід та земної поверхні 

перебували під постійним інструментальним контролем і розвивалися в прогнозованих 

межах. 
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Зафіксовані упродовж п’ятирічного періоду вертикальні та горизонтальні зсуви, а 

також деформації земної поверхні, не мали різко вираженого прогресуючого характеру та 

відповідали розрахунковим показникам, прийнятим у проєктній і прогнозній документації. 

Зміни геометричних параметрів профільних ліній спостережних станцій відбувалися 

поступово та не створювали загрози для стійкості будівель, споруд і природних об’єктів, 

розташованих у межах зони впливу підземних гірничих робіт. 

Аналіз результатів спостережень свідчить, що організована маркшейдерською 

службою система контролю забезпечує своєчасне виявлення деформаційних процесів і 

дозволяє оперативно оцінювати стан підконтрольних об’єктів. Протягом 2021–2025 років 

умов, які б унеможливлювали безпечне ведення гірничих робіт або експлуатацію об’єктів за 

призначенням, не виявлено. Прогнозні показники максимальних річних осідань ґрунтів у 

зонах воронкоутворення на 2026–2027 роки на рівні до 20 мм/рік відповідають результатам 

моніторингу. 

За результатами п’ятирічних маркшейдерських спостережень підтверджується 

можливість безпечного ведення підземних гірничих робіт, експлуатації будівель, споруд та 

природних об’єктів у зоні впливу Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах 

шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за умови продовження систематичних 

інструментальних спостережень у 2026–2027 роках. 

 

4.6 Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод 
 

Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території планованої 

діяльності було здійснено відокремленим підрозділом Криворізька геологічна експедиція 

державного підприємства «Українська геологічна компанія» (далі – ВП Криворізька 

геологічна експедиція/організація). Протягом звітного періоду виконано комплекс режимних 

спостережень за рівнем та хімічним складом підземних вод по діючій мережі свердловин, а 

саме здійснено: 

- спостереження за рівнем підземних вод; 

- проміри глибин свердловин спостережної мережі;  

- проведення чистки та прокачування свердловин за необхідності;  

- спостереження за хімічним складом підземних вод. 

Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод передбачено здійснювати 

один раз на рік відповідно до план-графіку проведення післяпроєктного моніторингу.  

ВП Криворізька геологічна експедиція на підставі рішення комітету Держгеонадр 

України від 14.09.2015 року виконує роботи з моніторингу підземних вод Кривбасу на 
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постійній основі з 1955 року. Спостережна мережа розташована на площах родовищ залізних 

руд, розташованих по смузі порід криворізької серії від північної Фрунзенської дайки до 

північної Валявкінської дайки (охоплює поля шахт ім. Фрунзе, «Більшовик», «Криворізька» 

(колишня «Родіна»), «№ 1 ім. Артема» ПАТ «АМКР», та шахт «Північна», «Гігант - 

Глибока», «Комунар-Перемога», «Саксагань» тощо). Зважаючи на вище зазначене, 

організація є розпорядником великого масиву інформації та даних (напрацьованих протягом 

значного періоду) щодо гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод 

Криворізького регіону, в тому числі підземних вод території планованої діяльності ПАТ 

«АМКР».  
У складі звіту з ППМ за І півріччя 2025 року, було надано Звіт на тему «Про 

результати виконання комплексу робіт на тему: «Моніторинг за спостережними 

свердловинами на ділянках техногенного навантаження в межах гірничого відводу ШУ ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» на предмет інтенсивності і швидкості негативних геологічних 

і гідрогеологічних процесів» та «Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод» 

за 2024 р. та прогноз на 2025 р.», виконаний ВП Криворізька геологічна експедиція на 

підставі рішення комітету Держгеонадр України (далі – Звіт 2025).  

У Звіті 2025 представлені основні параметри підземних вод у багаторічному розрізі на 

підставі яких здійснюється моніторинг їх гідрогеологічного режиму, а саме: 

- глибини залягання підземних вод в породах криворізької серії на ділянках 

осушення (гірничий водовідлив) району шахтного поля ш. ім. Артема ШУ ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг». Родовища рудника ім. Кірова (2007-2025 рр.); 

- кількість атмосферних опадів в співставленні з нормою за період 2022-2024 р.р; 

- середньорічні рівні по свердловинам в багаторічному розрізі (1987-2025 рр.) в 

районі шахтного поля ш. ім. Артема ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».  

У висновках Звіту 2025 підсумовано, що відповідно до результатів  гідрогеологічних 

спостережень за режимом підземних вод на території планованої діяльності «Рекультивація 

пошкоджених земель  шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» отриманих протягом звітного періоду післяпроєктного 

моніторингу (2021-2025 рр.), можна зазначити наступне: 

- відсутній вплив рекультивації пошкоджених земель на динаміку змін положення 

рівнів підземних вод;  

- гідрохімічна ситуація за роки спостережень майже не змінилася; 

- відновлення пошкоджених земель (рекультивація) не призведе до негативних змін 

гідрогеологічного стану підземних вод на території планованої діяльності. 
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За результатами виконання комплексу післяпроектних гідрогеологічних спостережень 

за режимом підземних вод на території планованої діяльності «Рекультивація пошкоджених 

земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» у період 2021–2025 років встановлено, що реалізація заходів з 

рекультивації не справляє негативного впливу на гідрогеологічний стан території. 
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5. ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу впливу планованої діяльності 

«Рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на 

правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»» на об’єкти навколишнього природного 

середовища за друге півріччя 2025 р. встановлено: 

 щодо стану атмосферного повітря – за результатами щоквартального моніторингу 

атмосферного повітря, що передбачає відбір п’яти проб на межі санітарно-захисної 

зони та в районі найближчої житлової забудови, встановлено, що концентрації 

забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери не перевищують 

встановлених гранично допустимих концентрацій. Отримані результати свідчать 

про допустимий вплив планованої діяльності на якісний стан атмосферного повітря. 

 щодо впливу на флору і фауну – враховуючи, що роботи з рекультивації 

здійснюються з дотриманням вимог чинного природоохоронного законодавства, 

зокрема, Закону України «Про рослинний світ», Закону України «Про тваринний 

світ» тощо, негативний вплив на флору та фауну не здійснюється. 

 щодо шумового навантаження від планованої діяльності - за результатами 

щоквартального моніторингу шуму, який включає вимірювання у семи контрольних 

точках (на межі санітарно-захисної зони підприємства та на межі найближчої 

житлової забудови), встановлено, що еквівалентний та максимальний рівні шуму 

відповідають вимогам «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в 

приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», 

затверджених наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 463. Результати досліджень 

підтверджують відсутність негативного акустичного впливу на довкілля від 

провадження планованої діяльності. 

 щодо радіологічного моніторингу – за результатами проведеного радіологічного 

моніторингу встановлено, що рівень радіаційного фону на рекультивованій ділянці 

відповідає природному фону для даної місцевості. Таким чином, радіаційний стан 

рекультивованої ділянки є допустимим, а радіаційний вплив на довкілля та 

населення оцінюється як допустимий. 

 Щодо геолого-інженерних вишукувань – за результатами аналізу встановлено, що 

максимальні річні осідання ґрунтів у зонах воронкоутворення від підземних 

гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» на 2026–2027 роки не перевищують 20 мм/рік. Виконаний аналіз 

результатів інструментальних спостережень за 2025 рік свідчить, що існуюча 
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система маркшейдерського контролю за деформуванням масиву гірських порід і 

земної поверхні є ефективною та забезпечує своєчасне виявлення і оцінку змін у зоні 

впливу підземних гірничих робіт. 

За підсумками проведених досліджень встановлено, що у ІІ півріччі 2025 року вплив 

планованої діяльності на компоненти довкілля не перевищував прогнозованих значень. 

Дані, наведені в розділі 3 цього звіту, підтверджують про відсутність перевищень рівня 

впливу господарської діяльності на всі компоненти довкілля. Відхилень щодо величини та 

масштабів впливу порівняно з результатами процедури оцінки впливу на довкілля не 

зафіксовано. 

За підсумками комплексного післяпроєктного моніторингу впливу планованої 

діяльності на довкілля, проведеного упродовж 2021–2025 років, встановлено, що 

екологічний та інженерно-геологічний стан території в зоні впливу об’єкта 

залишається контрольованим.  

Система екологічного моніторингу в зоні можливого впливу діяльності функціонує 

на постійній основі та забезпечує контроль за динамікою змін якісних і кількісних 

показників стану довкілля, що дає змогу своєчасно приймати обґрунтовані та ефективні 

рішення з мінімізації можливих негативних впливів. 
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6. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ (QC) 

ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві система 

якості вимірювань лабораторій Департаменту з якості (мин. ДОНС) ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» пройшла оцінку відповідності вимогам ДСТУ ISO 10012 «Системи керування 

вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального обладнання» (ІSO 

10012:2003, ІDT), яка забезпечує управляння процесами вимірювань та метрологічне 

забезпечення обладнання. Отримані свідоцтва про відповідність наведені у додатках 7, 9 та 

11. 

Управління промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» має дозвіл 

на проведення атестації робочих місць за умовами праці, інформація розміщена на 

офіційному вебсайті Держпраці України. 
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1. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII. 

2. Наказ МОЗ України від 22.02.2019 р. № 463 «Про затвердження Державних 

санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 

будинків і на території житлової забудови». 

3. Наказ Міністра охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813 «Про затвердження 

державних медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних 

речовин в атмосферному повітрі населених місць» 
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